
Ata da reunião do CONCENTRO dia 27/09/2006 
Aos vinte e sete dias de setembro de 2006 iniciou-se a reunião com os 
seguintes presentes: Diretor Geral: Prof. Sebastião Iberes Lopes Melo; 
Diretora Assistente de Pesquisa e Extensão: Profa. Dra. Sonia Maria 
Martins de Melo; Diretora Assistente de Ensino: Profa. Lucimara da Cunha 
Santos; Chefe do Departamento Pedagógico: Profa. Maria Cristina da 
Rosa; Secretária da Direção Geral: Maria Izabel Gonçalves Gallotti e 
Cleber Conte, sendo elencados os seguintes assuntos que comporão a 
pauta da reunião: Pauta: 1. Visita da Reitoria ao CEAD no dia 09/10/2006; 
2. Apresentação do Relatório do Almoxarifado e Patrimônio do CEAD; 3. 
Homologação das eleições para representantes do CEAD nos colegiados; 
4. Edital 01/2006/CONCENTRO Aprovação ad-referendum; 
Encaminhamento para o Reitor; Relato das atividades da Comissão 
Eleitoral Central do CEAD; 5. Processo 2006/4875 – Alfasol - Relato da 
Profª Sonia Melo; 6. Horário dos servidores do CEAD : Planilha e 
Questões Gerais de horário. Inicialmente, foi dada a posse ao servidor 
técnico-administrativo do CEAD, Cleber Conte como novo membro do 
CONCENTRO. Sobre o 1° item  da reunião  a visita da equipe da Reitoria 
ao CEAD prevista para o dia 09/10/200,  ficou decidido reunir-se o 
CONCENTRO com os funcionários efetivos e os coordenadores dos 
setores e a apresentação do trabalho do Prof° Sebastião apresentado no 
CCT de Joinville. Maria Izabel fez um breve relato sobre os relatórios 
enviados pela PROAD/ UDESC do Almoxarifado e Patrimônio.Prof° 
Sebastião solicitou o registro de especial elogio a Comissão e aos 
Servidores envolvidos naquele trabalho. A seguir, foi apresentado o 
resultado das eleições dos representantes do CEAD nos colegiados da 
UDESC, que foi homologado e aprovado por unanimidade. Em seguida, 
foi apresentado o Edital 01/2006 – CONCENTRO, que trata das eleições 
para Diretor Geral do CEAD, que foi aprovado por unanimidade. A seguir, 
apresentado o Processo  nº 2006/  4875     que trata da substituição da 
servidora Dalva Magro como gestora administrativa no Projeto de 
Alfabetização Solidária / Alfasol. A decisão da relatora, Profa. Sonia Melo 
foi a de que não o projeto não pertence ao CEAD/UDESC. Após consulta 
a Pró-Reitora de Extensão da UDESC, Profa. Tatiana C. Menestrina, ficou 
acertado o envio dos materiais deste projeto que estão no CEAD para a 
PROEX /CEAD . Sobre o próximo item da pauta, ficou decidido que o 
horário de funcionamento do CEAD é das 08 às 19 h. e que o Diretor 
Geral, Prof. Sebastião chamará os funcionários com horários diferentes 
sos estipulados para resolver caso a caso. A seguir, foram apresentados 
os seguintes processos: Processo: 2006/5408; Interessado: Maria Cristina 
da Rosa; Assunto: Eventos extensão; Origem: DPED – CEAD; 
Complemento: 1 Ciclo Pedagógico do CEAD. A EAD no ensino superior: 
desafios da prática. Aprovado por unanimidade. Processo: 2006/5471; 



Interessado: Maria Cristina da Rosa; Assunto: Projeto de extensão; 
Origem: DPED – CEAD; Complemento: Pede análise a parecer do Projeto 
de Extensão “Museu de Arte: Possibilidades de Inclusão”, para discussão 
na próxima reunião dos departamentos que ocorrerá no dia 26/09/2006. 
Aprovado por unanimidade. Processo: 2006/4912; Interessado: Solange 
Cristina da Silva; Assunto: Projeto de extensão; Origem: CEXT – CEAD; 
Complemento: Encaminha para apreciação o “Projeto de Extensão 
Acessibilidade no site da UDESC”, para análise e aprovação. Aprovado 
por unanimidade. Processo: 2006/4916; Interessado: Solange Cristina da 
Silva; Assunto: Projeto de extensão; Origem: CEXT – CEAD; 
Complemento: Encaminha para apreciação o “Projeto de Extensão 
Acessibilidade na biblioteca UDESC”, referente a um trabalho iniciado 
informalmente, pedindo providências para aprovação. Aprovado por 
unanimidade. Processo: 2006/5658; Interessado: Sonia Maria Martins de 
Melo; Assunto: Curso de extensão; Origem: DAPE – CEAD; 
Complemento: 1° encontro científico do grupo de pesquisa formação de 
educadores sexual. Aprovado por unanimidade.Processo: 2006/5654; 
Interessado: Sonia Maria Martins de Melo; Assunto: Eventos extensão; 
Origem: DAPE – CEAD; Complemento: Conferência “Metodologia de 
Pesquisa em Educação”. Aprovado por unanimidade. Processo: 
2006/5659; Interessado: Sonia Maria Martins de Melo; Assunto: Curso de 
extensão; Origem: DAPE – CEAD; Complemento: Colóquio dos grupos de 
pesquisa formação de professores e Educação Sexual UDESC, UEL, 
UNESP. Aprovado por unanimidade. Processo: 2006/5656; Interessado: 
Sonia Maria Martins de Melo; Assunto: Curso de extensão; Origem: DAPE 
– CEAD; Complemento: Oficina sobre utilização de ambiente virtual. 
Aprovado por unanimidade. Processo: 2006/5655; Interessado: Sonia 
Maria Martins de Melo; Assunto: Curso de extensão; Origem: DAPE – 
CEAD; Complemento: Proposta de curso: Noções básicas sobre o uso do 
ambiente virtual de aprendizagem. Aprovado por unanimidade. Processo: 
2006/5542; Interessado: Maria Cristina da Rosa; Assunto: Relatório; 
Origem: OPED – CEAD; Complemento: Relatório final do programa de 
extensão “oficinas de arte: laboratório de práticas de ensino/NUPEART”. 
Aprovado por unanimidade. Processo: 2006/5590; Interessado: Solange 
Cristina da Silva; Assunto: Afastamento; Origem: DAPE – CEAD; 
Complemento: Solicitação de participação e pagamento de despesas – 
recurso PRODIP. O parecer foi o de 4( quatro) diárias sendo uma para 
inscrição do curso e o pagamento de passagem e dispensa de 1 dia a 
mais para visita  do local. Aprovado por unanimidade. Processo: 
2006/5543; Interessado: Lucimara da Cunha Santos; Assunto: Projeto de 
Extensão; Origem: DAE – CEAD; Complemento: Encaminha relatório final 
dos bolsistas de extensão, edital PROEX/2005/2006 referente ao projeto 
construção de um curso a distancia de formação de educadores em EaDs. 



Aprovado por unanimidade. Profa. Sonia sugeriu a compra de uma 
impressora a Braile solicitando que fosse alocado no orçamento do CEAD 
para 2007. Ficou acertado o agendamento de uma reunião com a ACIC 
com as presenças da Profas. Lucimara, Sonia Melo e Solange. 
Comunicações Gerais: Profa. Lucimara, Diretora de Ensino do CEAD, 
colocou suas preocupações com os alunos pendentes do Maranhão e 
Amapá; a necessidade de se instituir o Colegiado de Ensino do CEAD; os 
problemas  do setor de estágio; necessidade da revisão do Regimento do 
curso; a Proposta de uma graduação em Ead com nossa cara; sobre 
sistema acadêmico do CEAD e da existência de  problemas  no HT. 
Florianópolis, 07 de novembro de 2006. 
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